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Pesquisa de Satisfação Hospital Bertioga
2.808 respostas
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quem é você ?

2.808 respostas

paciente
acompanhante

11,7%

88,3%
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Seu atendimento foi em ?

2.808 respostas

Pronto Socorro
Ambulatório
Internação
Emergência

42%

57,8%
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Qual setor você foi atendido?

2.808 respostas

Enfermaria
Semi Uti.
Maternidade
Pediatria
Ginecologia
Ortopedia
Cirurgia Geral
Enfermaria Covid

1/2

21,8%

28,7%8,7%

13,2%

11%

13,8%
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AVALIE O ATENDIMENTO PRESTADO:

Como você avalia o atendimento da Recepção?

2.807 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

22,9%

76,6%
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Como você avalia o atendimento da Portaria?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

94,2%
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Como você avalia o atendimento da Equipe médica?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

12,8%

85,4%
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Como você avalia o atendimento da Equipe de Enfermagem?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

8,6%

88,3%
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Como você avalia o atendimento da Equipe Multi disciplinar (serviço
social,piscólogo, nutricionista, dentista, fonoudiólogo e ouvidoria)?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

7,9%

86,4%
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Como você avalia o atendimento da equipe de coleta (exames de
laboratório)?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

92,4%
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Como você avalia o atendimento para realização de exames de imagem ?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

88,6%
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Como você avalia a organização e a limpeza?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

92,6%
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Como você avalia a rouparia ?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

42,1%

53%
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Como você avalia a estrutura física (acomodação, iluminação e
climatização)?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

92,7%
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Qual a qualidade da alimentação fornecida?

2.808 respostas

Excelente
Bom
Ruim
Não utilizei este serviço

21%

74,1%
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Qual é o tempo de espera para atendimento?

2.808 respostas

Excelente - menos de 01 hora
Bom - entre 01 e 03 horas
Ruim entre 03 e 05 horas
Não responderam

94%
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Com base em sua experiência com nosso serviço de saúde, como você
avalia o hospital?

2.808 respostas

0 a 4 Ruim
5 a 7 Bom
8 a 10 Excelente

93,2%
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Você recomendaria o hospital municipal de bertioga a um amigo ou
familiar ?

2.798 respostas

Sim
Não

99,5%
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Sugestões, Reclamações e/ou elogios

1 resposta

A ala de pediatria muito quente, nao tem ar condicionado que preste.
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Privacidade

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1SpR52MWn74C62zsLNRtwatv_KoXO8NX9_1lHgODRfEo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

